
町田市民ホール 2022年度 公演等アンケート結果

アンケート用紙－①

満足
やや
満足

やや
不満

不満 無回答 満足度

公演① フォーラム 8月28日 日 10:30～11:50 ¥500 165 41 24.8% 33 0 0 0 8 100.0% 35 85.3% 2 4.9% 4 9.8% 26 63.5% 14 34.1% 1 2.4% 15 36.7% 1 2.4% 4 9.8% 8 19.5% 11 26.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%

公演② フォーラム 8月28日 日 13:30～14:50 ¥500 147 62 42.2% 49 0 0 0 13 100.0% 50 80.6% 0 0.0% 12 19.4% 40 64.5% 21 33.9% 1 1.6% 22 35.5% 0 0.0% 0 0.0% 13 21.0% 22 35.5% 2 3.2% 1 1.6% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.6%

公演③ フォーラム 10月18日 火 10:30～12:12 ¥500 163 103 63.2% 55 19 3 1 25 94.9%

公演④ フォーラム 10月18日 火 14:30～16:12 ¥500 166 109 65.7% 64 23 3 0 19 96.7%

公演⑤ フォーラム 12月11日 日 11:30～15:20 ス\3,000
ワ\500

251 123 59.7% 106 0 2 0 15 98.1% - - - - - - 90 73.2% 30 24.4% 3 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.6% 8 6.5% 16 13.0% 26 21.1% 42 34.2% 28 22.8% 1 0.8%

公演⑥ 町田 2月12日 日 17:35～19:20 ¥8,000 789 369 46.8% 352 8 0 1 8 99.7%

公演⑦ 町田 2月25日 土 14:30～16:30 ¥4,000 588 231 39.3% 167 41 3 0 20 98.6%

公演⑧ 町田 3月4日 土 16:30～19:05 ¥6,000 718 393 54.7% 314 31 3 1 44 98.9%

公演⑨ 町田 3月5日 日 16:08～17:55 一般\4,000
高以\2,000

477 152 31.9% 111 16 0 0 25 100.0%

公演⑩ 町田 3月17日 金 15:00～17:00 ¥2,000 58 41 70.7% 29 2 0 0 10 100.0%

公演⑪ 町田 3月17日 金 19:00～20:30 ¥2,000 51 33 64.7% 22 5 1 1 4 93.1%

合計（全11回） 3,573 1,657 46.4% 1,302 145 15 4 191 98.7%

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット
料金

年齢

満足 不満

チケット料金

入場者数 回答者数 回答率

公演内容・満足度

無回答

性別

女性 男性 無回答 10歳
未満

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳
以上

無回答



町田市民ホール 2022年度 公演等アンケート結果

公演① フォーラム 8月28日 日 10:30～11:50 ¥500 165 41 24.8%

公演② フォーラム 8月28日 日 13:30～14:50 ¥500 147 62 42.2%

公演③ フォーラム 10月18日 火 10:30～12:12 ¥500 163 103 63.2%

公演④ フォーラム 10月18日 火 14:30～16:12 ¥500 166 109 65.7%

公演⑤ フォーラム 12月11日 日 11:30～15:20 ス\3,000
ワ\500

251 123 59.7%

公演⑥ 町田 2月12日 日 17:35～19:20 ¥8,000 789 369 46.8%

公演⑦ 町田 2月25日 土 14:30～16:30 ¥4,000 588 231 39.3%

公演⑧ 町田 3月4日 土 16:30～19:05 ¥6,000 718 393 54.7%

公演⑨ 町田 3月5日 日 16:08～17:55 一般\4,000
高以\2,000

477 152 31.9%

公演⑩ 町田 3月17日 金 15:00～17:00 ¥2,000 58 41 70.7%

公演⑪ 町田 3月17日 金 19:00～20:30 ¥2,000 51 33 64.7%

合計（全11回） 3,573 1,657 46.4%

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット
料金

入場者数 回答者数 回答率

アンケート用紙－①

12 29.3% 1 2.4% 13 31.8% 3 7.3% 8 19.5% 0 0.0% 1 2.4% 3 7.3% 27 65.9% 1 2.4% 4 9.8% 1 2.4% 8 19.5% 0 0.0% 17 41.4% 4 9.8% 16 39.0% 4 9.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

18 29.0% 1 1.6% 17 27.4% 3 4.8% 11 17.8% 4 6.5% 1 1.6% 7 11.3% 47 75.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.0% 6 9.7% 4 6.5% 23 37.1% 5 8.0% 20 32.3% 8 12.9% 4 6.5% 0 0.0% 2 3.2%

14 11.4% 5 4.1% 0 0.0% 14 11.4% 45 36.5% 16 13.0% 25 20.3% 4 3.3% 89 72.3% 8 6.5% 4 3.3% 13 10.6% 7 5.7% 2 1.6% 40 32.5% 44 35.8% 6 4.9% 25 20.3% 6 4.9% 0 0.0% 2 1.6%

職業 居住地

会社員 自営業 学生 ﾊﾟｰﾄ
ｱﾙﾊﾞｲﾄ

主婦 無職 その他 無回答 町田市 川崎市 横浜市 相模原市 その他 無回答 電車 バス 車 徒歩 自転車 その他 無回答

交通機関



町田市民ホール 2022年度 公演等アンケート結果

公演① フォーラム 8月28日 日 10:30～11:50 ¥500 165 41 24.8%

公演② フォーラム 8月28日 日 13:30～14:50 ¥500 147 62 42.2%

公演③ フォーラム 10月18日 火 10:30～12:12 ¥500 163 103 63.2%

公演④ フォーラム 10月18日 火 14:30～16:12 ¥500 166 109 65.7%

公演⑤ フォーラム 12月11日 日 11:30～15:20 ス\3,000
ワ\500

251 123 59.7%

公演⑥ 町田 2月12日 日 17:35～19:20 ¥8,000 789 369 46.8%

公演⑦ 町田 2月25日 土 14:30～16:30 ¥4,000 588 231 39.3%

公演⑧ 町田 3月4日 土 16:30～19:05 ¥6,000 718 393 54.7%

公演⑨ 町田 3月5日 日 16:08～17:55 一般\4,000
高以\2,000

477 152 31.9%

公演⑩ 町田 3月17日 金 15:00～17:00 ¥2,000 58 41 70.7%

公演⑪ 町田 3月17日 金 19:00～20:30 ¥2,000 51 33 64.7%

合計（全11回） 3,573 1,657 46.4%

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット
料金

入場者数 回答者数 回答率

アンケート用紙－①

11 26.9% 1 2.4% 14 34.1% 8 19.6% 5 12.2% 1 2.4% 1 2.4% 0 0.0% 18 44.0% 11 26.8% 8 19.5% 3 7.3% 1 2.4% 11 26.8% 17 41.5% 12 29.3% 1 2.4% 24 58.5% 6 14.6% 11 26.9%

6 8.8% 4 5.8% 29 42.6% 6 8.8% 14 20.6% 0 0.0% 7 10.3% 2 2.9% 24 38.7% 12 19.4% 14 22.6% 8 12.9% 4 6.4% 12 19.4% 23 37.1% 25 40.3% 2 3.2% 30 48.4% 21 33.9% 11 17.7%

6 4.9% 1 0.8% 6 4.9% 1 0.8% 4 3.3% 5 4.1% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% - - - - - - - - - - 12 9.8% 79 64.2% 25 20.3% 7 5.7% 53 43.1% 39 31.7% 31 25.2%

広報媒体

ｺﾝｻｰﾄ
ｶﾞｲﾄﾞ

ｲﾝﾀｰ
ﾈｯﾄ

ﾎﾟｽﾀｰ ﾁﾗｼ 知人
家族

横断幕 その他 無回答広報まちだ

チケット購入先

かわせみｵﾝﾗｲ
ﾝﾁｹｯﾄ

電話
予約

窓口 その他 無回答 ある ない 知らなかった 利用したい 利用しない 無回答

かわせみｵﾝﾗｲﾝﾁｹｯﾄ利用したこと 「ない」「知らなかった」今後

無回答



町田市民ホール 2022年度 公演等アンケート結果

公演① フォーラム 8月28日 日 10:30～11:50 ¥500 165 41 24.8%

公演② フォーラム 8月28日 日 13:30～14:50 ¥500 147 62 42.2%

公演③ フォーラム 10月18日 火 10:30～12:12 ¥500 163 103 63.2%

公演④ フォーラム 10月18日 火 14:30～16:12 ¥500 166 109 65.7%

公演⑤ フォーラム 12月11日 日 11:30～15:20 ス\3,000
ワ\500

251 123 59.7%

公演⑥ 町田 2月12日 日 17:35～19:20 ¥8,000 789 369 46.8%

公演⑦ 町田 2月25日 土 14:30～16:30 ¥4,000 588 231 39.3%

公演⑧ 町田 3月4日 土 16:30～19:05 ¥6,000 718 393 54.7%

公演⑨ 町田 3月5日 日 16:08～17:55 一般\4,000
高以\2,000

477 152 31.9%

公演⑩ 町田 3月17日 金 15:00～17:00 ¥2,000 58 41 70.7%

公演⑪ 町田 3月17日 金 19:00～20:30 ¥2,000 51 33 64.7%

合計（全11回） 3,573 1,657 46.4%

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット
料金

入場者数 回答者数 回答率

アンケート用紙－① アンケート用紙－②

28 68.3% 5 12.2% 6 14.6% 0 0.0% 2 4.9% 0 0.0% 13 12.0% 3 2.8% 4 3.7% 2 1.9% 6 5.6% 13 12.0% 15 13.9% 24 22.2% 5 4.6% 6 5.6% 17 15.7% 0 0.0% 4 3.7%

48 77.4% 8 12.9% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 6.5% 19 15.8% 8 6.7% 7 5.8% 0 0.0% 3 2.5% 14 11.7% 20 16.7% 26 21.7% 8 6.7% 5 4.2% 10 8.3% 10 0.0% 0 8.3%

21 20.4% 81 78.6% 0 0.0% 1 1.0%

17 15.6% 90 82.6% 1 0.9% 1 0.9%

46 37.4% 5 4.1% 29 23.6% 41 33.3% 0 0.0% 2 1.6% 63 15.8% 35 8.8% 52 13.0% 13 3.3% 33 8.3% 45 11.3% 9 2.3% 46 11.5% 43 10.8% 37 9.3% 18 4.5% 6 1.5% 0 0.0%

68 18.4% 294 79.7% 2 0.5% 5 1.4%

104 45.0% 115 49.8% 2 0.9% 10 4.3%

195 49.6% 185 47.1% 2 0.5% 11 2.8%

40 26.3% 99 65.1% 1 0.7% 12 7.9%

14 34.1% 23 56.1% 0 0.0% 4 9.8%

16 48.5% 16 48.5% 0 0.0% 1 3.0%

性別

男 女 答えたくない 無回答

来場頻度

初めて 2回 3～5回 6～10回 11回以上 無回答

希望鑑賞ジャンル＜音楽・演劇・伝統芸能＞

ｸﾗｼｯｸ
ﾎﾟｯﾌﾟｽ
ﾛｯｸ

ｼﾞｬｽﾞ 演歌 合唱 演劇 人形劇 ﾐｭｰｼﾞｶﾙ
伝統
芸能

落語 ｺﾝﾄ
漫才

その他 無回答



町田市民ホール 2022年度 公演等アンケート結果

公演① フォーラム 8月28日 日 10:30～11:50 ¥500 165 41 24.8%

公演② フォーラム 8月28日 日 13:30～14:50 ¥500 147 62 42.2%

公演③ フォーラム 10月18日 火 10:30～12:12 ¥500 163 103 63.2%

公演④ フォーラム 10月18日 火 14:30～16:12 ¥500 166 109 65.7%

公演⑤ フォーラム 12月11日 日 11:30～15:20 ス\3,000
ワ\500

251 123 59.7%

公演⑥ 町田 2月12日 日 17:35～19:20 ¥8,000 789 369 46.8%

公演⑦ 町田 2月25日 土 14:30～16:30 ¥4,000 588 231 39.3%

公演⑧ 町田 3月4日 土 16:30～19:05 ¥6,000 718 393 54.7%

公演⑨ 町田 3月5日 日 16:08～17:55 一般\4,000
高以\2,000

477 152 31.9%

公演⑩ 町田 3月17日 金 15:00～17:00 ¥2,000 58 41 70.7%

公演⑪ 町田 3月17日 金 19:00～20:30 ¥2,000 51 33 64.7%

合計（全11回） 3,573 1,657 46.4%

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット
料金

入場者数 回答者数 回答率

アンケート用紙－②

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 4.9% 9 8.7% 18 17.5% 71 68.9% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.8% 5 4.9% 0 0.0% 10 9.7% 38 36.8% 23 22.3% 12 11.7% 4 3.9% 4 3.9%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.4% 27 24.8% 75 68.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.7% 6 5.5% 0 0.0% 13 11.9% 37 33.9% 28 25.7% 13 11.9% 3 2.8% 5 4.6%

8 2.2% 9 2.4% 14 3.8% 103 27.9% 209 56.7% 19 5.1% 3 0.8% 0 0.0% 4 1.1% 209 56.7% 13 3.5% 10 2.7% 78 21.1% 37 10.0% 5 1.4% 2 0.5% 12 3.3% 3 0.8%

0 0.0% 1 0.4% 4 1.7% 6 2.6% 4 1.7% 54 23.4% 95 41.1% 64 27.7% 3 1.3% 63 27.3% 13 5.6% 2 0.9% 26 11.3% 55 23.8% 32 13.9% 27 11.7% 9 3.9% 4 1.7%

0 0.0% 0 0.0% 7 1.8% 4 1.0% 8 2.0% 179 45.5% 157 40.0% 36 9.2% 2 0.5% 176 44.7% 33 8.4% 2 0.5% 66 49.0% 49 12.5% 29 7.4% 23 5.9% 9 2.3% 6 1.5%

2 1.3% 4 2.6% 6 3.9% 12 7.9% 13 8.6% 13 8.6% 29 19.1% 67 44.1% 6 3.9% 26 17.1% 15 9.9% 7 4.6% 23 15.1% 35 23.0% 19 12.5% 13 8.6% 6 3.9% 8 5.3%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.9% 5 12.2% 8 19.5% 24 58.5% 1 2.5% 6 14.6% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 16 39.0% 10 24.4% 4 9.8% 3 7.3% 1 2.5%

0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 1 3.0% 6 18.2% 8 24.2% 11 33.4% 6 18.2% 0 0.0% 15 45.5% 2 6.0% 0 0.0% 9 27.3% 4 12.1% 2 6.1% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0%

職業

無職 定年
退職

その他 無回答

年代

10歳
未満

10代 20代 30代 40代 50代 60代
70歳
以上

無回答 会社員 自営業 学生 ﾊﾟｰﾄ
ｱﾙﾊﾞｲﾄ

主婦



町田市民ホール 2022年度 公演等アンケート結果

公演① フォーラム 8月28日 日 10:30～11:50 ¥500 165 41 24.8%

公演② フォーラム 8月28日 日 13:30～14:50 ¥500 147 62 42.2%

公演③ フォーラム 10月18日 火 10:30～12:12 ¥500 163 103 63.2%

公演④ フォーラム 10月18日 火 14:30～16:12 ¥500 166 109 65.7%

公演⑤ フォーラム 12月11日 日 11:30～15:20 ス\3,000
ワ\500

251 123 59.7%

公演⑥ 町田 2月12日 日 17:35～19:20 ¥8,000 789 369 46.8%

公演⑦ 町田 2月25日 土 14:30～16:30 ¥4,000 588 231 39.3%

公演⑧ 町田 3月4日 土 16:30～19:05 ¥6,000 718 393 54.7%

公演⑨ 町田 3月5日 日 16:08～17:55 一般\4,000
高以\2,000

477 152 31.9%

公演⑩ 町田 3月17日 金 15:00～17:00 ¥2,000 58 41 70.7%

公演⑪ 町田 3月17日 金 19:00～20:30 ¥2,000 51 33 64.7%

合計（全11回） 3,573 1,657 46.4%

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット
料金

入場者数 回答者数 回答率

アンケート用紙－②

84 81.5% 1 1.0% 10 9.7% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 6 5.8% 0 0.0% 72 69.9% 6 5.8% 0 0.0% 2 2.0% 23 22.3% 0 0.0% 7 6.8% 12 11.7% 30 29.1% 48 46.6% 6 5.8%

91 83.5% 1 0.9% 7 6.4% 3 2.8% 0 0.0% 3 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.6% 0 0.0% 81 74.3% 9 8.3% 0 0.0% 2 1.8% 15 13.8% 2 1.8% 13 11.9% 13 11.9% 32 29.4% 43 39.4% 8 7.4%

23 6.2% 20 5.4% 20 5.4% 34 9.2% 4 1.1% 2 0.5% 4 1.1% 1 0.3% 261 70.8% 0 0.0% 293 79.5% 59 16.0% 3 0.8% 3 0.8% 9 2.4% 2 0.5% 2 0.5% 3 0.8% 107 29.0% 249 67.5% 8 2.2%

150 64.9% 7 3.0% 18 7.8% 15 6.5% 2 0.9% 2 0.9% 0 0.0% 1 0.4% 31 13.4% 5 2.2% 145 62.8% 36 15.6% 3 1.3% 7 3.0% 36 15.6% 4 1.7% 5 2.2% 7 3.0% 155 67.1% 53 22.9% 11 4.8%

160 40.6% 26 6.6% 48 12.2% 39 9.9% 4 1.0% 9 2.3% 3 0.8% 1 0.3% 102 26.0% 1 0.3% 265 67.4% 62 15.8% 5 1.3% 17 4.3% 42 10.7% 2 0.5% 8 2.0% 5 1.3% 162 41.2% 212 53.9% 6 1.5%

66 43.4% 10 6.6% 23 15.1% 17 11.2% 0 0.0% 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 27 17.8% 6 3.9% 88 57.9% 31 20.4% 0 0.0% 4 2.6% 22 14.5% 7 4.6% 2 1.3% 6 3.9% 85 55.9% 46 30.3% 13 8.6%

22 53.7% 3 7.3% 3 7.3% 4 9.8% 3 7.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 6 14.6% 0 0.0% 25 61.0% 6 14.6% 0 0.0% 1 2.4% 9 22.0% 0 0.0% 1 2.4% 4 9.8% 18 43.9% 13 31.7% 5 12.2%

16 48.5% 3 9.1% 5 15.2% 0 0.0% 5 15.2% 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.0% 0 0.0% 28 84.8% 3 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 6 18.2% 13 39.4% 11 33.3% 3 9.1%

交通機関

公共交通
機関

自動車 バイク 自転車 徒歩 無回答

来場頻度

週1～2 月1～2 年1～2 初回 無回答

居住地

町田市 川崎市 相模原市 横浜市 大和市 八王
子市

多摩市 稲城市 その他 無回答



町田市民ホール 2022年度 公演等アンケート結果

公演① フォーラム 8月28日 日 10:30～11:50 ¥500 165 41 24.8%

公演② フォーラム 8月28日 日 13:30～14:50 ¥500 147 62 42.2%

公演③ フォーラム 10月18日 火 10:30～12:12 ¥500 163 103 63.2%

公演④ フォーラム 10月18日 火 14:30～16:12 ¥500 166 109 65.7%

公演⑤ フォーラム 12月11日 日 11:30～15:20 ス\3,000
ワ\500

251 123 59.7%

公演⑥ 町田 2月12日 日 17:35～19:20 ¥8,000 789 369 46.8%

公演⑦ 町田 2月25日 土 14:30～16:30 ¥4,000 588 231 39.3%

公演⑧ 町田 3月4日 土 16:30～19:05 ¥6,000 718 393 54.7%

公演⑨ 町田 3月5日 日 16:08～17:55 一般\4,000
高以\2,000

477 152 31.9%

公演⑩ 町田 3月17日 金 15:00～17:00 ¥2,000 58 41 70.7%

公演⑪ 町田 3月17日 金 19:00～20:30 ¥2,000 51 33 64.7%

合計（全11回） 3,573 1,657 46.4%

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット
料金

入場者数 回答者数 回答率

アンケート用紙－②

23 22.3% 0 0.0% 27 26.2% 10 9.7% 19 18.4% 8 7.8% 16 15.5% 20 19.4% 47 45.6% 7 6.8% 0 0.0% 29 28.2% 11 10.7% 29 28.2% 42 40.8% 7 6.8% 14 13.6% 15 14.6% 53 51.5% 19 18.4% 16 15.5% 39 37.9% 39 37.9% 25 24.3%

38 34.9% 1 0.9% 18 16.5% 20 18.3% 17 15.6% 6 5.5% 9 8.3% 41 37.6% 36 33.0% 10 9.2% 0 0.0% 22 20.2% 15 13.8% 25 22.9% 48 44.0% 12 11.0% 9 8.3% 27 24.8% 50 45.9% 20 18.3% 12 11.0% 58 53.2% 30 27.5% 21 19.3%

9 2.4% 132 35.8% 5 1.4% 1 0.3% 46 12.5% 146 39.5% 30 8.1% 247 67.0% 64 17.3% 8 2.2% 2 0.5% 48 13.0% 269 72.9% 23 6.2% 8 2.2% 34 9.2% 35 9.5% 137 37.1% 94 25.5% 107 29.0% 31 8.4% 296 80.2% 31 8.4% 42 11.4%

83 35.9% 31 13.4% 38 16.5% 26 11.3% 44 19.0% 8 3.5% 1 0.4% 117 50.6% 81 35.1% 13 5.6% 2 0.9% 18 7.8% 80 34.6% 62 26.8% 43 18.6% 17 7.4% 29 12.6% 71 30.7% 95 41.1% 34 14.7% 31 13.4% 122 52.8% 69 29.9% 40 17.3%

84 21.4% 90 22.9% 47 12.0% 39 9.9% 63 16.0% 60 15.3% 10 2.5% 224 57.0% 99 25.2% 18 4.6% 1 0.2% 51 13.0% 165 42.0% 57 14.5% 44 11.2% 61 15.5% 66 16.8% 119 30.3% 107 27.2% 102 26.0% 65 16.5% 226 57.5% 81 20.6% 86 21.9%

24 15.8% 4 2.6% 9 5.9% 18 11.8% 68 44.7% 21 13.8% 8 5.4% 64 42.1% 40 26.3% 6 3.9% 2 1.3% 40 26.4% 19 12.5% 20 13.2% 23 15.1% 48 31.6% 42 27.6% 25 16.4% 52 34.2% 36 23.7% 39 25.7% 51 33.6% 42 27.6% 59 38.8%

11 26.8% 7 17.1% 3 7.3% 9 22.0% 4 9.8% 5 12.2% 2 4.8% 24 58.5% 9 22.0% 4 9.8% 0 0.0% 4 9.7% 10 24.4% 6 14.6% 15 36.6% 3 7.3% 7 17.1% 9 22.0% 13 31.7% 12 29.3% 7 17.0% 15 36.6% 13 31.7% 13 31.7%

3 9.1% 8 24.2% 1 3.0% 4 12.1% 10 30.4% 7 21.2% 0 0.0% 10 30.3% 16 48.5% 3 9.1% 0 0.0% 4 12.1% 9 27.3% 4 12.1% 14 42.4% 3 9.1% 3 9.1% 12 36.4% 11 33.3% 7 21.2% 3 9.1% 18 54.5% 9 27.3% 6 18.2%

今後かわせみを利用したいか購入方法広報満足度広報

無回答 利用したい
利用したく

ない
無回答

かわせみを利用したことがあるか

ある ない 知らなかった 無回答満足
やや
満足

やや
不満

不満 無回答 かわせみ
電話
予約

窓口
購入

その他その他 無回答ガイド ネット ポスター チラシ
家族
知人



町田市民ホール 2022年度 公演等アンケート結果

公演① フォーラム 8月28日 日 10:30～11:50 ¥500 165 41 24.8%

公演② フォーラム 8月28日 日 13:30～14:50 ¥500 147 62 42.2%

公演③ フォーラム 10月18日 火 10:30～12:12 ¥500 163 103 63.2%

公演④ フォーラム 10月18日 火 14:30～16:12 ¥500 166 109 65.7%

公演⑤ フォーラム 12月11日 日 11:30～15:20 ス\3,000
ワ\500

251 123 59.7%

公演⑥ 町田 2月12日 日 17:35～19:20 ¥8,000 789 369 46.8%

公演⑦ 町田 2月25日 土 14:30～16:30 ¥4,000 588 231 39.3%

公演⑧ 町田 3月4日 土 16:30～19:05 ¥6,000 718 393 54.7%

公演⑨ 町田 3月5日 日 16:08～17:55 一般\4,000
高以\2,000

477 152 31.9%

公演⑩ 町田 3月17日 金 15:00～17:00 ¥2,000 58 41 70.7%

公演⑪ 町田 3月17日 金 19:00～20:30 ¥2,000 51 33 64.7%

合計（全11回） 3,573 1,657 46.4%

公演名 会場 開催日 曜日 時間
チケット
料金

入場者数 回答者数 回答率

アンケート用紙－②

27 10.5% 14 5.5% 13 5.1% 14 5.5% 12 4.7% 15 5.9% 2 0.8% 16 6.3% 12 4.7% 25 9.8% 18 7.0% 66 25.8% 1 0.4% 21 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

41 15.2% 18 6.7% 22 8.1% 10 3.7% 14 5.2% 21 7.8% 5 1.9% 14 5.2% 13 4.8% 31 11.5% 11 4.1% 64 23.7% 4 1.5% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

55 9.3% 257 43.2% 46 7.7% 0 0.0% 3 0.5% 31 5.2% 2 0.3% 40 6.7% 11 1.9% 14 2.4% 29 4.9% 13 2.2% 35 5.9% 58 9.8% 346 88.3% 25 6.4% 0 0.0% 4 1.0% 17 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

46 9.3% 43 8.7% 33 6.7% 15 3.0% 9 1.8% 45 9.1% 3 0.6% 22 4.5% 25 5.1% 77 15.6% 88 17.8% 43 8.7% 9 1.8% 36 7.3% 181 73.9% 18 7.3% 1 0.4% 0 0.0% 45 18.4% 93 40.3% 72 31.2% 13 5.6% 1 0.4% 52 22.5%

99 12.4% 232 29.1% 87 10.9% 18 2.3% 18 2.3% 47 5.9% 3 0.4% 77 9.7% 15 1.9% 48 6.0% 40 5.0% 34 4.3% 10 1.3% 69 8.7% 308 74.2% 20 4.8% 2 0.5% 2 0.5% 83 20.0% 186 47.3% 98 24.9% 11 2.8% 3 0.8% 95 24.2%

34 10.9% 26 8.3% 35 11.2% 16 5.1% 16 5.1% 19 6.1% 3 1.0% 27 8.6% 35 11.2% 27 8.6% 11 3.5% 18 5.8% 1 0.3% 45 14.4% 102 62.2% 14 8.5% 0 0.0% 1 0.6% 47 28.7% 58 38.2% 39 25.7% 6 3.9% 0 0.0% 49 32.2%

6 5.6% 5 4.6% 4 3.7% 3 2.8% 3 2.8% 12 11.1% 2 1.9% 6 5.6% 9 8.3% 28 25.9% 12 11.1% 8 7.4% 2 1.9% 8 7.4% 9 21.4% 0 0.0% 26 61.9% 0 0.0% 7 16.7% 22 53.7% 8 19.5% 2 4.9% 0 0.0% 9 21.9%

4 5.3% 9 12.0% 6 8.0% 0 0.0% 1 1.3% 5 6.7% 0 0.0% 5 6.7% 6 8.0% 23 30.7% 5 6.7% 3 4.0% 3 4.0% 5 6.7% 4 10.8% 2 5.4% 26 70.3% 1 2.7% 4 10.8% 12 36.4% 9 27.3% 2 6.1% 1 3.0% 9 27.2%

施設満足度

満足
やや
満足

やや
不満

不満 無回答

利用施設

ホール レストラン 会議室 その他 無回答演歌ジャズ
ポップス
ロック

クラシック

どのようなジャンルの公演を観たいか

伝統芸能ミュージカル人形劇演劇
合唱
声楽

無回答その他映画
コント
漫才

落語



【１】公演の内容はいかがでしたか 1.　満足 2.　不満足

※裏面にもご記入いただけます

【２】チケット料金はいかがでしたか※有料公演の場合 1.　満足 2.　不満足

【３】性　別 1.　女性 2.　男性

【４】年　齢 1.　10歳未満 2.　10代 3.　20代 4.　30代 5.　40代

6.　50代 7.　60代 8.　70代 9.　80歳以上

【５】職　業 1.　会社員 2.　自営業 3.　学生 4.　パート・アルバイト

5.　主婦 6.　無職 7.　その他（　　　　　　　　　　　　）

【６】どちらにお住まいですか

1.　町田市 2.　川崎市 3.　横浜市 4.　相模原市 5.　その他（　　　　　　　　）

【７】ご利用の交通の機関

1.　電車 2.　バス 3.　車 4.　徒歩 5.　自転車

6.　その他（　　　　　　　　　　　　）

【８】今回の公演をどのようにしてお知りになりましたか（複数回答可）

2.　ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ 3.　ポスター 4.　チラシ

5.　家族/知人 6.　横断幕（町田駅近くの歩道橋に設置） 7.　広報まちだ

8.　その他（　        　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

【９】今回の公演チケットをどのようにしてご購入されましたか
1.　かわせみオンラインチケット 2.　電話予約 3.　窓口で直接購入

4.　その他（イープラス、ファンクラブなど）

【１０-①】チケット予約システム「かわせみオンラインチケット」を利用したことはありますか
1.　ある 2.　ない 3.　知らなかった

【１０-②】（「ない」「知らなかった」を選んだ方）今後かわせみオンラインチケットを利用してみたいですか

1.　利用してみたい 2.　利用するつもりはない

【１１】町田市民ホールへの来場回数は

1.　はじめて 2.　2回 3.　3～5回 4.　6～10回 5.　11回以上

【１２】町田市民ホールで、どのようなジャンルの公演を観たいですか（複数回答可）

◆音楽 1.　クラシック 2.　ﾎﾟｯﾌﾟｽ･ﾛｯｸ 3.　ジャズ 4.　演歌 5.　合唱・声楽

◆演劇 6.　演劇 7.　人形劇 8.　ミュージカル

◆伝統芸能・演芸 9.　伝統芸能 10.　落語 11.　コント・漫才

◆その他（具体的にご記入ください）

※裏面もございますのでご協力ください。

✾ （一財）町田市文化・国際交流財団　アンケート ✾

本日は、町田市民ホールにご来場いただきまして、誠にありがとうございます。今後の参考とさせていただ
きますので、お手数ではございますが、下記アンケートにご協力くださいますようお願い申し上げます。

 公演日：　　　  　年　　　  月　　  　日（　 　　）　          　公演名《　　　　　　　　　　　　　　　　　                　》

　    本公演のご意見・ご感想

1.　情報誌「コンサートガイドまちだ」



◆行ったことがありますか 　1.　ある 2.　ない

【１４】和光大学ポプリホール鶴川で、どのようなジャンルの公演を観たいですか（複数回答可）

◆音楽 1.　クラシック 2.　ﾎﾟｯﾌﾟｽ･ﾛｯｸ 3.　ジャズ 4.　演歌 5.　合唱・声楽

◆演劇 6.　演劇 7.　人形劇 8.　ミュージカル

◆伝統芸能・演芸 9.　伝統芸能 10.　落語 11.　コント・漫才

◆その他（具体的にご記入ください）

　

　

ご記入日：　　　　　年　　　　月　　　　日　（　　　　）

☆ご記入後は、ロビーにございます回収箱にご投函いただくか、後日、下記へご郵送・ＦＡＸでお送りください。
〒194-0022　町田市森野2-2-36　町田市民ホール　TEL:042-728-4300  FAX:042-729-6730

【１３】和光大学ポプリホール鶴川について

♪ご協力ありがとうございました♪

✾町田市民ホール・和光大学ポプリホール鶴川に関するご意見、ご要望がございましたらご記入
ください✾

町田市民ホール同様、和光大学ポプリホール鶴川も（一財）町田市文化・国際交流財団が運営しておりま
す。みなさまのご意見をお聞かせください。



町田市民ホール 【公演】ご利用アンケート 
 

 

                                                  日付     年     月     日 

 

 

本日は、当施設をご利用いただき誠にありがとうございます。今後の事業を行う上で参考とさせていただきますの

で、お手数ではございますが下記アンケートにご協力をお願いいたします。 

 

 

Ｑ１．あなたについて、あてはまるものに○印をつけてください。（各設問に○印は１つ） 

① 性別 １. 男     ２. 女     ３. 答えたくない 

② 年代 １. １０歳代   ２. ２０歳代   ３. ３０歳代   ４. ４０歳代 

５. ５０歳代   ６. ６０歳代   ７. ７０歳以上 

③ 職業 １. 会社員  ２. 自営・自由業 ３. 学生  ４. パート・アルバイト 

５. 専業主夫・主婦  ６. 無職 ７. 定年退職 ８.その他（        ） 

④ 居住地 １. 町田市内   ２. 川崎市   ３. 相模原市   ４. 横浜市  ５. 大和市 

６. 八王子市 ７. 多摩市 ８. 稲城市 ９. 市外（    ） 

⑤ 利用交通機関 １. 公共交通機関（電車・バス・タクシー）   ２. 自動車   ３. バイク 

４. 自転車   ５. 徒歩 

⑥ 利用頻度 １. 週１～２回程度   ２. 月１～２回程度 

３. 年１～２回程度    ４. 今回が初めて 

 

 

 
Ｑ２．ご利用施設について、あてはまるものに○印をつけてください。（複数回答可） 

１. ホール  ２. 練習室  ３. 第１会議室  ４. 第２会議室 ５. 第３会議室 ６. 第４会議室 

７. 第５会議室 ８. 第１ギャラリー ９. 第２ギャラリー  １０. レストラン １１. その他（    ） 

 

 

Ｑ３．公演について、あてはまるものに○印をつけてください。（各設問に○印は１つ） 

※「１満足」または「４不満」に〇印をつけた場合は、その下の「満足または不満の理由」を記載してください。 

 

① 公演内容について、どの程度満足していますか。 

１. 満足    ２. やや満足    ３. やや不満    ４. 不満 

（満足または不満の理由：                                  ） 

裏面につづきます 

 



② 今回の公演をどのようにしてお知りになりましたか 

１. 情報誌「コンサートガイドまちだ」   ２. ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ   ３. ポスター   ４. チラシ       

５. 家族/知人  ６. その他（          ） 

 

 

③ 公演の広報方法について、どの程度満足していますか。 

１. 満足    ２. やや満足    ３. やや不満    ４. 不満 

（満足または不満の理由：                                  ） 

 

 

④ 今回の公演チケットをどのようにしてご購入されましたか 

１. かわせみオンラインチケット   ２. 電話予約   ３. 窓口で直接購入 

４. その他（イープラス、ファンクラブなど） 

 

 

⑤ チケット予約システム「かわせみオンラインチケット」を利用したことはありますか 

１. ある     ２. ない     ３. 知らなかった 

 

 

⑥ 今後かわせみオンラインチケットを利用してみたいですか 

１. 利用してみたい     ２. 利用するつもりはない                                  

 

 

⑦ 今後どのようなジャンルの公演を観たいですか （複数回答可） 

１. クラシック  ２. ﾎﾟｯﾌﾟｽ･ﾛｯｸ  ３. ジャズ  ４. 演歌  ５. 合唱・声楽  ６. 演劇 

７. 人形劇  ８. ミュージカル  ９. 伝統芸能  １０. 落語  １１. コント・漫才 

１２.  映画  １３. その他（                           ） 

 

 

 

Ｑ４．公演について、お気づきの点などがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 
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